

**Rubrik:** Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.04.2019 **Meldungsnummer:** UP04-0000000787

Kanton: BE

### **Publizierende Stelle:**

BKW Energie AG, Viktoriaplatz 2, 3013 Bern

Anhang:

Einladung GV BKW AG 2019.pdf

# Einladung zur ordentlichen Generalversammlung BKW AG

BKW AG CHE-283.101.148 Viktoriaplatz 2 3013 Bern

Anhang einsehbar.

Bern, 26.04.2019

### Angaben zur Generalversammlung:

24.05.2019, 14:00 Uhr, Kursaal Bern, Kornhausstrasse 3, 3013 Bern

BKW AG

Namens des Verwaltungsrats Der Präsident: Urs Gasche

### Einladungstext/Traktanden:

Sehr geehrte Aktionärin, sehr geehrter Aktionär

Im Namen des Verwaltungsrats und der Konzernleitung lade ich Sie herzlich zur diesjährigen ordentlichen Generalversammlung der BKW AG ein.

Freitag, 24. Mai 2019, 14.00 Uhr, Kursaal Bern, Kornhausstrasse 3, 3013 Bern

## Traktanden:

- Genehmigung Lagebericht, Konzernrechnung und Jahresrechnung für das Jahr 2018
- 2. Konsultativabstimmung über den Vergütungsbericht 2018
- 3. Entlastung des Verwaltungsrats
- 4. Verwendung des Bilanzgewinns 2018
- Genehmigung der an die Mitglieder des Verwaltungsrats und der Konzernleitung auszurichtenden maximalen Vergütungen in der Vergütungsperiode 2019/2020
- 6. Wahlen

Der vollständige Text der Einladung zur ordentlichen Generalversammlung der BKW AG vom 24. Mai 2019 ist im PDF-